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ANENSKÁ POUŤ STÁLA ZA TO

Anenská pouť
Držel jsem kamaráda na ramenou a pozoroval, 

jak v oploceném kruhu metají řetězy s ohnivými konci 
a vrhají světlo na morový sloup a obličeje večerních lidí,

kteří s plastovými kelímky a papírovými růžemi přišli,
aby viděli barevné hořící nebe nad Rokytnicí,
stejně jako tenkrát, než ji zasvětili Sv. Anně.

   V kalendáři to nenajdete, protože vstupní brána Orlických hor slaví víc 
než jeden den! Začíná ve středu 25. července Mší svatou a česko-němec-
kým koncertem, pokračuje čtvrteční poutní Mší svatou ke kapli sv. Anny, 
které je Rokytnice zasvěcena. Každý ale ví, že nejlepší je slavit o víken-
du, protože se druhý den nemusí do práce, a proto Rokytnice nabízí svým 
občanům a široké veřejnosti, která se sjíždí z celé republiky a zahraničí, 
pestrý víkendový program. Tak hned v pátek si přijdou na své milovníci 
snad všech hudebních stylů, no aby ne. Když mají na výběr mezi Lázeň-
ským orchestrem, tanečním  Dance Jamem, kapelou Horizont, diskotékou 
atd. K velké oslavě patří ohňostroj, město Rokytnici má vůbec k ohni blíz-
ko. V historii dvakrát vyhořelo právě na Sv. Annu, proto jí byla Rokytnice 
zasvěcena a od Té doby si oheň připomínáme pouze v tradičním ohňostro-
ji, letos navíc i s vystoupením  polské taneční skupiny, která si doslova 
hrála s ohněm. 
   Ovšem nejpestřejší program nabízí Anenská pouť v sobotu, ať už to je 
stánkový prodej, či kolotoče. Tak  pro milovníky vojenské techniky a vláčků, 
kterých se sem díky pevnosti Hanička a konečné vlaku sjíždí velký počet, tak 
právě pro ně, ale hlavně pro děti byla letos k vidění výstava modelů vojenské 
a železniční techniky v provozu byla i Sičova drobná železnice a jak jinak na 
pouť než parním vlakem a zpět novou soupravou Regionova. 
   Z komínu lokomotivy na návštěvníky spolu s parou dýchla i vůně historie, 
kterou ještě prohloubil Varhanní koncert a trubači, kteří hráli z věže kostela. 
I přes jejich troubení bylo od zámku slyšet šermování mečů, protože právě 
tam vyrostlo historické tržiště pod vedením brašnáře Ladislava Hemrlíka. 
   Oslavy končí až nedělí a to slavnou poutní mší tradičně nejnavštěvova-
nějším cílem  Anenské pouti. A ještě něco na památku? Vedle zážitků a 
perníkových srdcí si majitelé slosovatelných vstupenek odnesou i hodnot-
né dárky z bohaté  tomboly, do které věnují ceny nejen hlavní oslavenec 
město Rokytnice, ale i místní podnikatelé. A na rozloučenou  nám zanoto-
vala Vamberecká dechovka, protože příští svátek bude mít Rokytnice zase 
až za rok!              LJ  

ČTĚTE UVNITŘ:ČTĚTE UVNITŘ:
� koncert Felixe Slováčka
� alkohol u mladistvých
� Spider’s centre v Říčkách

� Sičova drobná železnice
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PĚČÍN
z Aktivita pěčínské TJ Sokol v závěru srpna nabrala na obrátkách.
z Tradiční turnaj tříčlenných družstev se tentokrát nekonal v Pěčíně, ale 
díky pochopení a ochotě kolegů ze sousedska na rokytnickém školním 
sportovním areálu. Hřiště před pěčínským obecním úřadem je v rekon-
strukci.
z Další tradiční akce – turistický pochod okolím Pěčína pro malé i velké 
na rozloučení s prázdninami se konal v sobotu 25. srpna. Trasu zhruba dva-
nácti kilometrů zvládli všichni. Potěšilo občerstvení v přímské hospodě. 
Podrobnosti přineseme příště.
z A do třetice: členové pěčínského Sokola se podíleli na zabezpečení záze-
mí dalšího SWINGOVÉHO FESTIVALU, který se uskutečnil v sobotu 1. 
září v areálu U Fišerových (dolní konec Pěčína). O tom také příště.
z Téměř každý občan Pěčína sleduje výstavbu nového hřiště před obecním 
úřadem a jenom kouká, jak to „odsejpá“. Údajně bude hotové o měsíc dřív, 
než se plánovalo. Plochy pro reklamu už čekají na sponzory!

ROKYTNICE
Kompletní Usnesení rady města je uvedeno

 na internetových stránkách města www.rokytnice.cz 
nebo k nahlédnutí na podatelně MěÚ.

Body z jednání rady města dne 25.06.2007, 16.07.2007 a 
20.08.2007 – zkrácený výpis

z Schválení fi nančních příspěvků na opravu památek z Programu 
regenerace MPZ v r. 2007
- Rada města schvaluje fi nanční příspěvek fyzické osobě Ing. Mila-
nu Mejstříkovi v rámci Programu regenerace městských památ-
kových rezervací  a městských památkových zón v r. 2007 na akci: 
Ošetření roubené stěny na záp. straně domu čp. 76 včetně opravy a 
impregnace dřeva ve výši 1.055,-Kč, t.j. 10 % fi nančního podílu akce.
- Rada města schvaluje fi nanční příspěvek právnické osobě 
– občanskému sdružení AUTOMOTOKLUB Rokytnice v Orl.
horách v rámci Programu regenerace městských památko-
vých rezervací  a městských památkových zón v r. 2007 na akci: 
Stavební úpravy domu čp.75, oprava východní kamenné stěny, úprava 
nosné konstrukce střechy, oprava dřevěného štítu na jižní straně ve výši 
38.900,-Kč, t.j. 10 % fi nančního podílu akce.
z Smlouva o dílo – ing. Urban
Rada města schvaluje Smlouvu o dílo evidenční číslo 2007.05 na rekon-
strukci kuchyně MŠ v Rokytnici v O.h. uzavřenou mezi Městem Rokyt-
nice v O.h. a stavební fi rmou ING. URBAN A SPOL., spol. s.r.o.
z Smlouva o dílo N.E.R.O. gastro – technologie MŠ
Rada města schvaluje Smlouvu o dílo na dodávku vybavení kuchyně 
„Mateřská škola čp. 172 v Rokytnici v Orlických horách – moderni-
zace kuchyně mateřské školy“ s fi rmou N.E.R.O. gastro s.r.o. Opočno 
v předloženém znění.
z Rada města vypisuje  odměnu ve výši 10 000,- Kč, jež bude vyplace-
na takové osobě, která poskytne informaci nebo jinou pomoc vedoucí 
prokazatelně k dopadení a usvědčení pachatele-sprejera, který způsobil 
škodu na majetku města, a která bude spolupracovat s Policií ČR a 
dalšími dotčenými orgány při vyšetřování případu.
z Ministerstvo vnitra ČR – Smlouva o bezúplatném převodu majet-
ku státu – VW Transporter
Rada města schvaluje Smlouvu o bezúplatném převodu majetku státu 
do vlastnictví právnické osoby uzavřenou mezi Ministerstvem vnitra 
ČR a Městem Rokytnice v O.h.
z Návrh na přemístění kanceláře MSB z čp. 68 do čp. 4 a knihov-
ny
Rada města schvaluje návrh p. Veselkové na přemístění všech kanceláří 
MSB z čp. 68 do čp. 4.
Rada města schvaluje přemístění Knihovny do Domu služeb čp. 68.
z Žádost o sponzorský dar – Domov na Stříbrném vrchu
Rada města schvaluje úhradu nákladů za zajištění a přípravu velkého 

sálu v restauraci KLUB v Rokytnici v O.h. při konání taneční soutěže 
„RYTMUS - PLES“ dne 18.9. 2007.
z Žádost o souhlas k provozování psychiatrické ambulance – 
MUDr. Hucková
Rada města souhlasí s provozováním psychiatrické ambulance, která 
bude provozována 1x týdně ve stávajících prostorách gynekologické 
ambulance MUDr. Podolské ve Zdravotním středisku města Rokytnice 
v O.h. od 1.1. 2008.

NOVÁ KNÍŽKA O HANIČCE

V polovině prázdnin se objevilo nové vydání knížky o známé pevnosti 
Hanička u Rokytnice v Orlických horách. Kolektiv autorů B. Kachlík, M. 
Ráboň a L. Vávra rozšířil původního malého průvodce pevností o mnoho 
zajímavých informací, fotografi í a nákresů, které čtenáře seznámí s celou 
historií pevnosti od přípravy projekce až po současný stav. Najdete zde 
zmínku o typech jednotlivých opevnění, výzbroji a vybavení této dělo-
střelecké tvrze a dokončenosti stavby v roce 1938. Zajímavou kapitolou 
je popis postřelovacích zkoušek německým Wermachtem z přelomu roku 
1940 – 41. Řada třírozměrných výkresů pana Bohuslava Kachlíka nechá 
nahlédnout do konstrukcí jednotlivých objektů i vlastního podzemí. Publi-
kace je věnována památce mjr. pěchoty Jaroslava Nováka, velitele tvrze v 
roce 1938. V tuto chvíli si ji lze  zakoupit na dělostřelecké tvrzi Hanička u 
Rokytnice v O.h a na dělostřelecké tvrzi Bouda u Suchého vrchu. Příjemné 
počtení Vám přeje kolektiv autorů.                                                        L.V.

Obec Bartošovice v Orlických horách 
pro Vás připravila nové www stránky.

Podívejte se a navštivte ofi ciální stránky 
obce na: www.bartosovice.eu .



ALKOHOL U MLADISTVÝCH

   V nočních hodinách o víkendu z 10. – 11. 8. 2007 proběhla na Rych-
novsku společná bezpečnostní akce příslušníků Policie ČR Rychnov 
nad Kněžnou a Městské policie v Rychnově nad Kněžnou zaměřená 
na požívání alkoholických nápojů osob mladších 18 let. Během akce 
byla zkontrolována „Diskotéka“ ve Společenském centru v Rychnově 
nad Kněžnou a restaurace „Skleník“ v Rokytnici v Orlických horách. 
Za účasti pracovnic sociální péče a policistů se několik desítek osob 
mladších 18 let podrobilo dechové zkoušce. Ve Společenském centru 
v Rychnově byla dechová zkouška pozitivní u patnácti mladistvých. 
Nejmladšímu z kontrolovaných dětí s pozitivním výsledkem bylo pou-
hých 11 let. V restauraci „Skleník“ v Rokytnici v O.h. byla dechová 
zkouška s pozitivním výsledkem naměřena u pěti mladistvých. Všech-
ny děti byly předány rodičům s tím, že byli seznámeni policisty a pra-
covníky sociální péče o množství naměřeného alkoholu u jejich dětí. 
Ve všech případech byla věc řešena domluvou. Provozovatelé restau-
račních zařízení budou oznámeni na příslušné městské úřady k dalšímu 
projednávání.           vrchní inspektor nprap. Vlasta Lepková

NA TRATI DOUDLEBY - ROKYTNICE
   To jsme se ve čtvrtek vraceli z výletu a neměli jsme přípoj z Doudleb na 
Rokytnici. Což nevadilo, využili jsme hodinové pauzy na oběd v příjemné 
blízké restauraci.
   Ve 14 hodin jsme z Doudleb odjížděli, abychom se ve Vamberku dozvě-
děli, že si tam dvacet minut počkáme. Proč, to jsme nechápali. Kdyby to 
byla křižovatka tratí, jako stanice předchozí, prosím. Ale tohle vypadalo 
jako naschvál neznalým cestujícím. A pak jsme se dozvídali další věci.
„Kdyby ten vlak odjížděl z Doudleb v přibližně stejný čas jako z Vamber-
ka, mohli by cestující z později přijíždějících vlaků do Doudleb tento vlak 
v pohodě stihnout. Takhle tam budou čekat do šestnácti hodin na další,“ 
ozval se jeden spolucestující. „Ale to není jenom tenhle spoj. Podobně 
tomu je i kolem osmnácté hodiny,“ dodal soused.
   Taky vyvstal další problém kolem odjezdů vlaků podle jízdních řádů. 
„Šel jsem v Rokytnici na vlak, který měl v jízdním řádu odjezd kolem 
sedmnácté hodiny. Nejezdím vlakem každý den a na této trati teprve ne. Na 
nádraží jsem se dozvěděl, že vlak má nyní odjezd deset minut před odjez-
dem ofi ciálně označeným v jízdním řádu,“ řekl mi přítel z Třebechovic, 
který pak jel stopem do Rychnova, aby se kombinovaně a se zpožděním 
dostal domů.
Takže se dovolím obrátit na České dráhy s dvěma dotazy: 
1) Jakou logiku má čekání vlaku ve Vamberku či jinde na trati, když by 
výjezdové časy mohly být takové, aby jízda byla na této lokálce plynulá?
2) Proč se mění odjezdy vlaků v průběhu roku, když na jízdních řádech je 
jasně napsáno – od - do? Nebo proč se nevydávají dodatky jízdních řádů? 
Každý přece nechodí na nádraží každý den…

Těším se na odpověď. J.Bahník 

Dne 22.9.2007 Vás zveme na koncert
 Felixe Slováčka a Martina Strejce 

v kostele Všech Svatých v Rokytnici v Orl. h.

Trafika Dana VeseláTrafika Dana Veselá
náměstí Rokytnice v O.h.

z dobíjení telefonů přes terminál 
z kurzové sázení
z sazka, sportka ON-LINE 
z denní tisk z  upomínkové předměty 
z drogerie

OTEVÍRACÍ DOBA:OTEVÍRACÍ DOBA:
pondělí - pátek 6 - 17 hod.
sobota 7 - 12 hod.
neděle 8 - 12 hod.

Všechny zveme

 k nákupu!

Město Rokytnice v Orlických horách pro Vás připravilo ve 
spolupráci s firmou EKOLA České Libchavy s.r.o.

MOBILNÍ SBĚR ODPADU,
který proběhne dne 20.10.2007 (sobota) a bude proveden zastávkovým způsobem, při 
kterém  sběrná vozidla zastaví v určený čas na určených stanovištích v obci, kde budete 
moci odpady obsluhám vozidel odevzdat. Přísný zákaz ukládání odpadů  před příjezdem 

sběrných vozidel pod pokutou 50.000,--Kč!!! 

Přehled stanovišť v obci:
1.Panské pole – parkoviště u bufetu 10,00-10,30 hod.
2.Nebeská Rybná – u garáží 9,00 – 9,45 hod.

                                 Druhy přebíraných odpadů:
1. Vozidlo RENAULT M 250, SPZ UOA 48-31
Mobilní sběrna nebezpečných odpadů
baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, rtuťové zářivky a výbojky, 
zbytky ředidel, čistící hadry, rtuťové teploměry, pesticidy, fotochemikálie, 
léky, nádoby se zbytky škodlivin, apod.
2. Vozidlo Volvo, SPZ 1E9 3252
Ramenový nosič kontejnerů
vyřazené televizory, lednice, pneumatiky, vysavače, elektrošrot
V zájmu hladkého průběhu celého sběru Vás žádáme o respektování výše 
uvedeného rozdělení sběrných vozidel a přebíraných odpadů.

Upozornění: 
Při tomto sběru nebude přebírán železný šrot !!!

Způsob přebírání odpadu:
Občané ( trvale žijící nebo rekreanti mající nemovitost v k.ú. Nebeská Rybná a Panské 
Pole) kteří uhradili Městskému úřadu Rokytnice v O.h. poplatek za nakládání s odpady, 
mohou odevzdat odpady  bezplatně.

Další informace o sběru:
Městský úřad Rokytnice v Orl.h. 494 379 035 Levá Eva
EKOLA České Libchavy, s.r.o.  465 582 133, 724 369 024  Ing.Richard Prášil

Městská správa bytů Rokytnice v Orlických horách,
upozorňuje

nájemníky obecních bytů a nebytových prostor, 
že kancelář z čp. 68 byla přestěhována do čp. 4 - 2. patro 

(růžová budova na náměstí)
 Změna pracovní doby: 
PO  7,00 - 11,00       11,30 - 17,00
ÚT  7,00 - 11,00       11,30 - 15,30
ST  7,00 - 11,00       11,30 - 15,30
ČT  7,00 - 11,00       11,30 - 15,30
PA  7,00 - 11,00       11,30 - 14,00
 tel.č.  Jana Veselková  494 595 246, 491 616 992, 736 752 215
           Marie Vanická       491 616 991, 605 485 077
           Milan Horčička      736 752 214

LÉTO VE SPORTOVNÍ 

HALE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
   Tak letní prázdniny skončili a všichni školou povinní už zase chodí do 
školy. Přes prázdniny si určitě odpočinuli a s radostí opět chodí do školy.
   Sportovní areál základní školy prázdniny určitě neměl. V průběhu prázd-
nin zařízení využilo několik sportovních klubů pro letní soustředění. Takže 
prakticky celé prázdniny byl sportovní areál využitý. Mezi zajímavosti 
určitě patří také návštěva české reprezentantky v basketbalu Křížové na 
letním kempu basketbalistů Sokola Hradec Králové.
   Všem, kteří se pilně připravovali přejí zaměstnanci areálu hodně úspěchů 
v podzimní sezoně.                                                                                 MR



Pečovatelská služba 
Města Rokytnice v O.h.

Horská 303, Rokytnice v O.h.

Nabízí své služby:
� při zajištění stravy
� při osobní hygieně

� při zajištění chodu domácnosti
� při zvládání běžných úkonů o svoji osobu

� při zprostředkovávání kontaktu se společenským prostředím
� při uplatňování práv, při obstarávání osobních záležitostí

Provozní doba – pracovní dny
pondělí - pátek     6,30 - 15,00

e-mail: pecovatelska.sluzba@mu.rokytnice.cz
       dasa.lavrencikova@mu.rokytnice.cz

Tel.: 491 616 996

MATEŘSKÉ CENTRUM RAMPUŠÁČEKMATEŘSKÉ CENTRUM RAMPUŠÁČEK

oznamuje oznamuje 
od září 2007 od září 2007 

nová provozní doba:nová provozní doba:
úterý od 16:00 do 19:00 hodinúterý od 16:00 do 19:00 hodin

vstupné: !zdarma!vstupné: !zdarma!
VÝZVA: 

Hledáme nové maminky, které by měly zájem o vedení 
mateřského centra.

Bližší informace přímo v MC nebo na telefonu 737 615 851.

ZNĚNÍ TAJENEK V TOMTO ČÍSLE
Z HISTORIE DALŠÍCH PODORLICKÝCH LOKÁLEK

ŠTÍTECKÁ – 3. DÍL

VOJÁKŮ, MUNICE
REALIZACI

VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI NAŠEHO REGIONU – 75. DÍL

KAREL KOPECKÝ

? ?

KRAJKÁŘSKÉ LÉTO V ROKYTNICI
   Na samém začátku prázdnin 
bývalá Krajkářská škola nyní 
Odloučené pracoviště DDM 
Rychnov n/Kn. reprezentovalo 
Rokytnici v O.h. na Setkání kraj-
kářek ve Vamberku.
Představilo zde kolektivní dět-
skou práci „Krajkové safari“. 
Krajky byly inspirované výletem 
do ZOO ve Dvoře Králové. Podle 
dětských kreseb vznikla spousta 
půvabných zvířátek, která se ve 

Vamberku moc líbila. Paličková-
ní předváděly Milada Vávrová a 
Hana Filipková.
V Rokytnici jsme „Krajkové safa-
ri“ mohli vidět na Anenské pouti 
ve stánku krajkářek na řemesl-
nickém tržišti. Kromě paličko-
vání zde byla pro návštěvníky 
připravena ještě dílnička dráto-
vání s korálky. Kdo chtěl, mohl si 
vlastnoručně vyrobit hezký pří-
věšek a hned se jím ozdobit.

   Na srpen jsme pro děti připra-
vili letní výtvarný tábor „Kačen-
čino krajkové království“, který 
probíhal od 10.8 do 17.8.2007 
na chatě Vyhlídka ve Zdobnici.
  Podle knížky Korunka Princez-
ny Kačenky od Josefa Lukáš-
ka denně ve Zdobnici ožívaly 
pohádkové bytosti, paličkovalo 
se, malovalo, vyrábělo, hrály 
hry a byla spousta legrace.
   Přišel se na nás podívat pan 
Lukášek, autor knížky pohádek 
a nakonec přišla i sama princez-
na Kačenka. Všem zúčastněným 
(27 dětí a 7 vedoucích) se tábor 

moc líbil a již se těší na příští 
rok. Na památku všichni dostali 
Táborový časopis a CD s fotka-
mi.
   Kdo chcete vidět, jak to u 
nás na paličkování a na výtvar-
ných dílničkách vypadá, a co 
se všechno můžete naučit, jste 
srdečně zváni. Rádi vás přiví-
táme.
kde: v ZŠ v Rokytnici v O.h., 
1.patro nad školní jídelnou                                                                                

kdy: pondělí, úterý a čtvrtek 
13,00 – 17,00

středa – výuka v Kunvaldu
D. Fitzková

SPORTOVNÍ AREÁL ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
V ROKYTNICI V ORLICKÝCH HORÁCH

INFORMUJE O PROVOZU:

POSILOVNA
V PROVOZU OD 3.9.2007

 ÚTERÝ:  17.00 – 20.00
 STŘEDA:  17.00 – 20.00
 ČTVRTEK: 17.00 – 20.00

SAUNA
V PROVOZU OD 2.10.2007

 ÚTERÝ – ŽENY: 17.00 – 21.00
 ČTVRTEK – MUŽI: 17.00 – 21.00

OBČERSTVENÍ OTEVŘENO PŘI JAKÉMKOLI PROVOZU 
 VE SPORTOVNÍM AREÁLU

Volné termíny pro užívání haly, sauny, posilovny získáte na 
www.zs.rokytnice.cz nebo na mobilu 603 879 344.



Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s Městským úřadem v Rokytnici v Orlických horách

VYHLAŠUJEVYHLAŠUJE
HUMANITÁRNÍ SBÍRKUHUMANITÁRNÍ SBÍRKU

Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/  z  Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek
Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše jen funkční  z  Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek

VĚCI, které z ekologických důvodů VZÍT NEMŮŽEME:
obnošené boty, kožichy, oděvy z umělých vláken, kabáty, dále pak ledničky, televize, nábytek, počítače, jízdní kola  a dětské kočárky - ty 

se transportem znehodnotí.

Sbírka se uskuteční v Rokytnici v Orlických horáchSbírka se uskuteční v Rokytnici v Orlických horách
dne:  10.10.2007 (středa)dne:  10.10.2007 (středa)

čas:  9,00 – 17,00 hod.čas:  9,00 – 17,00 hod.
místo: garáž u Městského úřadu v Rokytnici v Orlických horách místo: garáž u Městského úřadu v Rokytnici v Orlických horách 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace podá Městský úřad Rokytnice v O.h. tel. 494 379 021nebo  dispečink Diakonie Broumov – 224 316 800, 224 317 203

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace,  která poskytuje materiální pomoc potřebným občanům u nás  i v zahraničí a 
dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu práce.  Více na  www: diakoniebroumov.org

JEZDECKÁ SEZÓNA 

S WIYRHANEOU

   Pomalu končí letošní léto, ale zdaleka nekončí aktivita členů jez-
deckého klubu Wiyrhanea v Rokytnici. I když se účasti na soutěžích 
nyní hodně zvažují, protože fi nance musí přednostně plynout do krmi-
va pro koně a do provozních záležitostí stáje, přesto se jezdci a koně 
zúčastnili některých pěkných akcí. Po jarních akcích stájí z Javornice 
a Slatiny to byly v červnu dvoudenní westernové závody s česko-pol-
skou účastí  nazvané Orlické westernové dny, které pořádá stáj pana 
Kotyzy v Deštné nad Orlicí a manželé Rálišovi z Pardubic. Na organi-
zaci se podílela již podruhé i Wiyrhanea. Závodů se zúčastnili naši tři 
jezdci. Eva Tuhárská s mladým Patriotem, Majda Klaclová se zkušenou 
Bretty a Radim Toman, který startoval v rychlostních disciplínách na 
pardubickém plnokrevníkovi Narvilovi. Děvčata se v silně obsazených 
přiježděnostních disciplínách pohybovala téměř stále v první trojce, R. 

Toman v „rychlostkách“ v první dvojce . Majda Klaclová s Bretty pak 
získala i titul nejlepší jezdec závodů.
   14. července se v areálu Javornice - Blatiny konaly již po sedmé Minimi-
litary. Stáj Wiyrhanea opět reprezentovala dvojice Radim Toman a český 
teplokrevník Kulich a skončila, na druhém místě v kategorii muži za nejú-
spěšnější jezdcem závodů Janem Ešpandrem z Rychnova nad Kn.
24. srpna se naše westernová reprezentace účastnila svých prvních 
kvalifi kačních závodů do Mistrovství ČR v Černé Vodě u Jeseníku. 
E.Tuhárská a M. Klaclová získaly obě kvalifi kaci ve svých disciplí-
nách a M. Klaclová navíc s Bretty zvítězila v disciplíně Trail. Druhou 
kvalifi kaci pojedou jezdkyně 15. a 16. září na nedaleké Nové Americe 
u Jaroměře, kde se letos koná rovněž Mistrovství ČR dospělých ve wes-
ternovém ježdění, a to 29.-30. září. Finálové soutěže se jedou v neděli 
30.9. a program bude obohacen o akci Herci vsedle, kde uvidíte např. 
S. Rašilova, J. Langmajera, M. Etzlera a další. Takže zájemce zveme 
na tuto podívanou. 
   Dále Vás zveme na tradiční Hubertovu jízdu v Rokytnici v O.h., jejíž 
patnáctý ročník plánujeme na 20. října a začínat budeme v 10.30 na 
jízdárně klubu. Nejprve uvidíte soutěže pro děti i dospělé a odpoledne 
se potom pojede samotná vyjížďka Hubertovy jízdy. Občerstvení bude 
zajištěno pro všechny účastníky na koních i bez nich.                      Vj



VRCHNÍ ORLICE POTŘETÍ

   Výstavu neprofesionálních 
výtvarníků v romantickém prostře-
dí Vrchní Orlice mohli zájemci o 
amatérskou tvorbu shlédnout 6. -8. 
srpna již potřetí. 
   V zajímavém prostředí poněkud 
zchátralého kostela pečlivě udržo-
vaného okolí chalupy Píšových se 
sešlo celkem dvanáct autorů umě-
leckých koláží, fotografi í, obrazů, 
šperků, psané poezie, klasických 
skleněných vitráží, tvorby ze skla a 
kamene, textilií. Na vernisáži exce-
lentně zahrál fl étnový soubor Sara-
banda a zarecitovala svojí báseň 
Lenka Kašparová. Návštěvníků 
přišlo jako vždy velké množství, 

mnozí jen tak ze zvědavosti při 
cestě kolem, když viděli poutače u 
silnice. A to již ve čtvrtek, kdy jsme 
výstavu teprve instalovali. Nechy-
bělo ani občerstvení pro poutníky 
zblízka i zdáli. Výstavu uzavřel 
v neděli koncert tria skupiny Obo-
roh v čele se Slávkem Klecandrem 
ve zcela zaplněném kostele.
   Poděkování patří všem, kdo se 
jakkoliv podíleli na přípravě a rea-
lizaci této akce a farnosti Neratov 
za poskytnutí kostela pro konání 
těchto aktivit. 
   Finanční dary návštěvníků budou 
použity na údržbu kostela.

Text a foto Petr Zámečník

� Oboroh koncertuje v kostele na Vrchní Orlici.

(NEJEN) MÓDNÍ PŘEHLÍDKA 

NA KOPEČKU

   Chráněná dílna Kopeček v Bartošovicích, jejímž zřizovatelem je Sdružení 
Neratov, je přes svoji krátkou existenci dobře známá v širokém okolí. Dne 
2.8. se Kopeček stal dějištěm módní přehlídky, kterou připravily a před-
vedly klientky Domova na Stříbrném vrchu Rokytnice, pod vedením paní 
Marty Gregušové. 
   Jednotlivé modely byly sestaveny vkusně a vtipně tak, aby byly pohodlné 
a snadno kombinovatelé s doplňky v podobě různých kabelek a pásků. 
Tyto doplňky upletly a uháčkovaly samy klientky. K vidění byly modely 
sportovní, elegantní i extravagantní. Pro zpestření byly předvedeny i dva 
modely inspirované ruským folklórem. Součástí přehlídky byly i klientka-
mi ručně vyšívané ubrousky a dečky, které měly obzvláště velký úspěch 
u publika. 
   Práce s klientkami Domova není ale jedinou aktivitou Marty Gregušové, 
jmenovaná je současně varhanicí a sbormistryní v blízkém Kunvaldu, kde 
žije. Za pár let se jí podařilo z místní mládeže vybudovat soubor na téměř 
profesionální úrovni. Kvality této skupiny mohli ocenit účastníci mše sv. 
na poutních slavnostech v Neratově dne 17.8. Současně byla v centrální 
budově Sdružení Neratov (bývalá škola) instalována výstavka ručních pra-
cí klientek již zmíněného Domova. Hodno následování, takovýchto aktivit 
není nikdy dost. Zvláště na venkově.                                  Petr Zámečník

NERATOVSKÉ POUTNÍ SLAVNOSTI
15.8.2007, na svátek Panny Marie Nanebevzaté, jsme v Neratově zahá-
jili letošní Neratovské poutní slavnosti. Na programu byla poutní mše 
svatá, kterou celebroval biskup Kráovéhradecký  biskup Mons. Dominik 
Duka. Velkou radost jsme měli z návštěvy folklórního souboru z Pol-
ska, Waliszanie. Mimořádně vystoupil i vokálně instrumentální soubor z 
Estonska Triskele a představil nám národní estonskou liturgickou hudbu. 
Odhadujeme, že se v Neratově v tento den sešlo cca 400 poutníků. V dru-
hý den pouťových slavností, v pátek 17.8.2007 , při mši svaté zazpíval i 
chrámový pěvecký sbor z Kunvaldu pod vedením Marty Gregušové. 

Ludvík Klimeš

Běh Terryho Foxe v Neratově
   V sobotu 18. srpna 2007 se v Neratově konal 2. ročník Běhu Terryho Foxe. 
Do malebného prostředí Neratovských poutních slavností přišlo myšlenku 
Terryho Foxe podpořit 129 účastníků. 
   Před startem promluvil k cyklistům i běžcům Mons. Josef Suchár a také 
paní senátorka Václava Domšová, která výstřelem ze startovací pistole běh 
ve 14.00 odstartovala.
   Moderátor, PhDr. Česlav Vančura, byl nadšen sportovním duchem účast-
níků. I když nešlo o vítězství, mnoho běžců se nevzdalo a do cíle doběhlo 
s vypětím všech sil.
   Odměnou každému byl diplom a malé občerstvení.
    Po ukončení běhu byly za přítomnosti pana starosty, K. Kotanidise, spočí-
tány fi nanční příspěvky od účastníků. Na konto účtu, ze kterého bude hrazen 
další výzkum rakoviny, přibude z Neratova úctyhodných 7202,50 Kč.
   Děkujeme všem, kteří letošní běh podpořili a těšíme se za rok „Na shleda-
nou!“.                                      Za Sdružení Neratov, Ludmila Hamáčková

Strakonický dudák aneb To by bylo, kdyby ...
16.9.2007 v Žamberku v 19:30 hod.
Divišovo divadlo, Nádražní 39, Žamberk, 564 01

Divadelní společnost Josefa Dvořáka, Praha

Nejpopulárnější Tylova divadelní hra v osobité úpravě Josefa 

Dvořáka, který se sám ujal role Kalafuny.

Vstupné: 250,- Kč



USKUTEČNĚNÉ AKCE 

V ORLICKÉM ZÁHOŘÍ

   V Orlickém Záhoří ve dnech 30.6. – 1.7.2007 proběhly POUŤO-
VÉ OSLAVY, při kterých nás poctil návštěvou  soubor z Polska „WA-
LISZOWIANIE“ Bystrzyca Klodzka a lidový řezbář p. Solodowczuk 
z Nowého Waliszowa .
   Z Čech nás tradičně pobavil při sobotní zábavě WEJVRAT a DIVA-
DÉLKO ÚSMĚV.
   V neděli pak PĚVECKÝ SOUBOR pod vedením p. Halbrštátové, a 
TANEČNÍ SOUBOR lidových tanců z Kunvaldu. 
   Na slavnosti bylo možné na návsi vidět ukázky řemeslné výroby 
keramiky, spřádání vlny, tkaní koberečků.
   Na závěr oslav vystoupil v kostele sv. Jana Křtitele 
   DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR VIOLA Žamberk pod vedením Mgr. 
Žejdlíka.
   Díky příznivému počasí se akce zúčastnilo velké množství účastníků 
mimo jiné i z Polska.                                    Děkujeme všem za účast

Město Rokytnice v O.h., ZŠ Rokytnice v O.h., 
Michal Štefek 

Pořádají:

NEBOJTE SE 
POČÍTAČE
Další běh kurzů pro začátečníky 

Informace a přihlášky: 
Info-service Rokytnice v O.h., tel: 494 595 326 
nebo u pana Michala Štefka, tel: 774 260 160

LEDŘÍČEK OSLAVOVAL
   Letos uplynulo 450 let od první písemné zmínky o Bartošovicích v Orlických 
horách. 
   Obec Bartošovice uspořádala dne 11. srpna slavnost, nazvanou po historické 
postavě Ledříčkovi. Akce začala vzdáním pocty Josefu Navrátilovi, padlému 
v rušné době před 2. světovou válkou na Vrchní Orlici. Poté měl v Bartošovi-
cích před nevídaným množstvím návštěvníků proslov starosta Kostas Kota-
nidis, historii obce přiblížil místní kronikář a slova povzbuzení jsme slyšeli 
také od paní senátorky p. Domšové a zástupce královéhradeckého hejtmana 
p. Dohnálka. Následovala ukázka střetů Čechů s henleinovci před druhou sv. 
válkou, místní hasiči připravili program pro děti. Celou akci doprovázel jar-
mark s ukázkou řemesel, živá hudba, výstava s historií Bartošovic složená ze 
starých pohlednic, fotografi í, dokumentů a předmětů denní potřeby a řemesel 
z majetku místních sběratelů. K prohlídce byl zpřístupněn zdejší kostel, včetně 
jeho historie.
   Po celý den bylo zajištěno bohaté občerstvení, den byl zakončen taneční 
zábavou. Od proslulé výstavy v r. 1929, kdy Bartošovice podle zpráv navštívi-
lo víc jak tisíc návštěvníků, tolik lidí jako letos obec nespatřila.
  Na přípravě a realizaci se podílel Obecní úřad, místní hasiči a dobrovolníci. 
Uvažuje se o budoucí tradici v pořádání takových akcí.           Petr Zámečník

ŽALUZIE KRČMÁŘ
� Žaluzie všech druhů, typů a provedení
� Termotěsnění do oken a dveří
� Termoizolační dvojskla
� Sítě proti hmyzu do oken a dveří
� Termorolety plastové i hliníkové
� Garážová vrata, markýzy a rimini
� Bezpečnostní dveře zámky štíty a závory

    www.zaluziecz.cz
    e-mail: clona@tyhan.cz

Firma: 465 612 077
Mobil: 602 412 012
Privat: 465 612 602

564 01 ŽAMBERK
SNP 1348

Drezůrní jezdecký koktejl 
na  rychnovském 

Kolowratském zámku
 

Kolowratský zámek ve spolupráci s městem Rychnov nad Kněž-
nou připravuje v den státního svátku 28.9.2007, na sv. Václava, 
v rychnovském zámeckém parku drezurní ukázky, při kterých 

budou koně provádět volné drezurní sestavy na hudbu. Bude se 
jednat o vysloveně  společenskou akci.  

Program bude velmi pestrý a určitě se máme na co těšit. 

Hrubá kostra programu:   
- 9.30 h. v parku začne hrát živá barokní muzika
-10.00 h. začne na 2 min. zvonit zvon Kryštof
-10.02 h. trubadůři začnou troubit fanfáry na lesní rohy a ze zámku 
               vyjedou dva kočáry s rodinou Kolowratů, správcem zámku 
              a paní Beňačkovou do parku k jízdárně   
-10.10 h. Zahájení programu, trvajícího cca. 90 min.
                                               

Na závěr pan hrabě poděkuje jezdcům, předá květiny, za zvuku 
lesních rohů kočáry odjedou a vše zarámuje zvon Kryštof. 

 
Tento Drezurní jezdecký koktejl se stane první „vlaštovkou“ 
chystaných rychnovských hudebních slavností paní Gabriely 

Beňačkové – světově proslulé sopranistky, která tímto netradič-
ním vystoupením zahájí koncertní sezónu 2007/2008. 

                            



ŘEČIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY
M: Kde jsi byla o prázdninách? 
Uč: V Chorvatsku. 
M: Hm. To jsi byla v nějakém jiném. Já jsem tě tam neviděl!

VAŘILA MYŠIČKA KAŠIČKU...!

   No, vařila by ráda - myšička i paní kuchařka.
   Ale nepřejte si vidět, co se dělo v mých zdech v době, kdy všichni 
odjížděli na dovolené. Otloukání, sekání, bourání, vrtání a následné stavě-
ní. To vše a ještě mnoho dalšího bylo potřeba pro předělání celé kuchyně, 
vybudování hygienických zařízení a vylepšení jídelny. Díky zřizovateli, 
stavební fi rmě a úklidové četě z řad uklízeček, učitelek a pomocnic se děti 
po uplynutí prázdnin vrátí do vylepšené školky.
   Teď už jenom ať se všem v nových prostorách lépe žije, pracuje a hlavně 
ať každému chutná!         Vaše školička

ŠKOLNÍ DRUŽINA NA KOPEČKU

Jeden prázdninový den jsme se vypravily na exkurzi do chráněných dílen 
Sdružení Neratov, na Kopeček v Bartošovicích v Orlických horách.

   V tkalcovské dílně nás zaujalo 
česání a spřádání ovčí vlny. Nikdo 
z nás netušil, kolik práce to dá, než 
se z ovčího rouna vyklube klubko 
vlny. Líbilo se nám i tkaní koberců 
z proužků barevných látek. V kera-
mické dílně nám ukázali výrobu 
lité keramiky. Odlévají tady do 

sádrových forem konvice, hrnečky, 
svícny a zvonečky.
   Ve výtvarném ateliéru si každý 
z nás namaloval na památku svůj 
zvoneček podle vlastní fantazie.
Dopoledne na Kopečku bylo moc 
prima. Děkujeme!

Děti ŠD Rokytnice v O.h.

JAK SE HUBNE SE STOBem
   Určitě mnoho z vás zná ten skličující pocit, když si má stoupnout na osob-
ní váhu. Kila postupně naskakují a naskakují a člověk ani neví jak. Marně si 
lámeme hlavu, jak to všechno nadbytečné netahat denně s sebou a zbavit se 
toho. Kolem nás se rozpoutala hotová mediální bouře  se zaručenými  recepty 
na hubnutí a tak se zkouší stále nové postupy, které opět po čase nejsou k niče-
mu. Pokud se opravdu vážně zabýváte myšlenkou trvalého zhubnutí, může vám 
v tom významně pomoci společnost STOB (zkratka slov STop OBezitě), která 
má své vyškolené pracovníky na mnoha místech republiky.
   Tato pomoc zhubnout probíhá pod odborným dohledem formou dvanáctitý-
denního kurzu. Hned na začátku vás musím upozornit, abyste v žádném případě 
neočekávali, že přijdete do kurzu, tam vám dají zázračný recept, který vás nebu-
de stát žádné úsilí a kila půjdou dolů. Zázraky se v tomto případě bez osobního 
přičinění nekonají. V kurzu vás učí, a při vaší pevné vůli naučí, jak se svými 
nadbytečnými kilogramy aktivně bojovat. Princip je jednoduchý – snížit příjem 
energie, tedy jídla, a zvýšit její výdej, tedy pohyb. To vše se však bez osobního 
úsilí neobejde. A protože to tak lehce jen vypadá, ale těžce se toho dosahuje, tak 
se po dobu čtvrtroku schází skupina stejně zaměřených zájemců 1x týdně s lek-
torkou, která vysvětlí problematiku hubnutí a  dá potřebné rady a podporu na 
cestě od nežádoucí nadváhy. Také individualisté a odpůrci skupinových setkání 
jsou překvapeni, jakou sílu má  spolupráce ve větším kolektivu. A jak vlastně 
takový kurz hubnutí probíhá? 
   Nejdříve musíte zmapovat své jídelní zvyklosti. Papír a tužka se stanou na 
několik týdnů vašimi pomocníky. V tomto okamžiku je řada adeptů hubnutí 
zklamaná, protože zapisovat co, kdy, kde a kolik toho sní, je pro někoho velmi 
nepohodlné a omezující. Ale věřte, že bez toho se pod pokličku svých stravova-
cích zlozvyků nepodíváte. A to se pak člověk diví, co toho dokáže spráskat! Už 
po tomto prvním týdnu zaznamenají někteří jedinci první váhové úbytky, protože 
se stydí při pohledu na to, jaký koktejl dokáží za ten den žaludku připravit. Věřte 
nebo ne, ale nárůst váhy je způsoben téměř výhradně neukázněností v jídle. Těch, 
co mají metabolické poruchy a za nadváhu nemohou, je tak malinkaté procen-
to, že se do toho se svými výmluvami, jak hubnutí nejde, vejde málokdo z nás. 
Člověk ke svému zdravému fungování potřebuje opravdu velmi málo. A to se 
v dnešním „toxickém“ světě prošpikovaném lahůdkami všeho druhu těžce drží 
na uzdě. Ale je to tak. Fungují zde přírodní zákony. Přijmu-li energie nadbytek, 
někde si ji tělo schová. A pro nás bohužel si ji schovává v nevzhledných tukových 
vrstvách.
   Potom postupně přichází na řadu snižování energetického příjmu. Nejde jen 
o množství potravy, ale především o její skladbu. A tak vám vstoupí do života 
trocha matematiky. Seznámíte se s energetickým obsahem potravin. Gramy a 
kilojouly se stanou na řadu týdnů vašimi průvodci. Tak dlouho, jak kdo potře-
buje. Někdo si osvojí rychle odhad od oka, někdo potřebuje vážit a počítat svou 
potravu dlouhodobě. Dalším krokem je sblížení se s obsahem živin v potravi-
nách. Nejde jen o to, jaké množství s jakou energií sníme, ale jak kvalitní živiny 
jsou v jídle obsažené. 
   Po celou dobu kurzu je zdůrazňována důležitost pohybu a sportu nejen při hub-
nutí, ale jako pevné součásti života. Pro člověka se značnou nadváhou to může 
být problém. Výběr sportů je při opravdu velké hmotnosti značně omezený. Dří-
ve než ke snížení váhy by totiž mohlo dojít ke zranění nebo poškození nadměrně 
zatížených kloubů. I s výběrem vhodného pohybu vám v kurzu lektor pomůže. 
Také vám vysvětlí účinnost pohybu při hubnutí a udržování hmotnosti. Někdo si 
pomyslí, že jenom změna stravovacích návyků musí stačit. Omyl. Bez pohybu 
to nejde nebo to není tak účinné. 
   Může se zdát, že to vše je na cestě za vysněnou hmotností pořád zvládnutelné a 
jednoduché. Ale největší problém bývá při hubnutí nebo po něm s hlavou. Zní to 
možná divně, ale je to tak. Největší zátěž při shazování kilogramů je psychická. 
Všechno se ve vás totiž bouří. Tělo se s každým ztraceným kilogramem loučí 
rádo, ale psychika zlobí. Ono to pro někoho opravdu nepohodlné je. Zmocní se 
vás řada nepříjemných pocitů a nejraději byste zapadli opět do svého dřívějšího 
klidu a nějak se s tou váhou vyrovnali. V tomto okamžiku je psychická podpora a 
rada lektora důležitá. Proto se kurz zabývá i pohledem do psychiky  hubnoucího 
člověka. Jednak během hubnutí, ale také po té, co dosáhnete své požadované 
hmotnosti. Totiž shodit nějaké to kilo není až takový problém. Do jisté míry se 
vás zmocní během hubnutí i určitá euforie, která vám pomáhá v dodržení správ-
ného stravovacího režimu. Mnohem těžší však je, jak si váhu udržet a nepřibrat. 
Po skončení kurzu vám chybí podpora lektora a sdílení pocitů ve stejně smýšle-
jícím kolektivu. Už to záleží jenom na vás. A tady je pevná vůle nejdůležitější. 
V tomto okamžiku to také řada lidí vzdá. Nenajdou v sobě tolik síly, aby v nacvi-
čeném režimu vytrvali. Neúspěch však není způsoben neúčinností metody, ale 
slabou vůlí a selháním hubnoucího. A protože si to člověk jen nerad přiznává, 

Dne 28.9.2007 Vás zveme na koncert 

rychnovského dětského sboru CARMINA. 

Od 15. hod. zámecký kostel



JŮLINČINO JŮLINČINO 

ÚDOLÍ 2007ÚDOLÍ 2007
   Dětský den v Julinčině údolí se 
konal až po uzávěrce letního dvoj-
čísla Horského kurýra, proto bych 
chtěla jen několika fotografi emi 
připomenout tuto tradiční třídenní 
oslavu Dne dětí. Zároveň bych chtě-
la poděkovat všem sponzorům Dět-
ského dne v Julinčině údolí 2007 za 
fi nanční výpomoc a hmotné dary 
pro děti, bez kterých by se tato akce 
nemohla konat.                          duš         

A MŮŽEME SI HRÁT

   Nová dřevěná hrací sestava stojí od června 2007 na školní zahradě základní a 
mateřské školy v Pěčíně. 
    Vyrobili ji pánové Pavel Píč, Jaroslav Roleček a Roman Dytrt a dětem ze školy a 
školky ji darovali. Za všechny malé horolezce a průzkumníky ještě jednou děkuji! 
Na začátku školního roku do sestavy přibude skluzavka a houpačka a já jsem pře-
svědčená, že to bude nejoblíbenější kout naší školní zahrady.          Věra Dušková

snadno sklouzne k nemístné kritice, že to stejně bylo k ničemu jako jakákoliv 
dieta. K ničemu je ten bludný kruh nekonečných a neúspěšných pokusů o hubnu-
tí. Pokud se rozhodnete zhubnout, dělejte tak s rozvahou. Neustálá opakovaná a 
rychlá hubnutí, k jakým dochází při dietách,  totiž lidskému organismu neprospí-
vají. S každým dalším neúspěšným pokusem snižujete svému tělu šanci opravdu 
trvale a účinně zhubnout. Kurz společnosti STOB není v žádném případě dietou. 
Je to výuka správného stravovacího režimu. Proto jej navštěvují nejen ti, kteří 
mají s nadváhou problémy, ale i ti, kteří jim chtějí preventivně předejít. 
(Pozn.: Nejbližší kurzy jsou 1 – 2x ročně pořádány v Žamberku. Bližší informace 
o společnosti STOB naleznete  na internetových stránkách www.stob.cz).
                       Šárka Rozsívalová 

POZOR!!!POZOR!!!

TURISTICKÉ INFORMAČNÍ 

STŘEDISKO V ROKYTNICI V O.H.

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY 

OD 1.9. – 14.12.2007

PONDĚLÍ: 9.00 – 12.00 13.00 – 16.00
ÚTERÝ :  9.00 – 12.00  ZAVŘENO
STŘEDA: 9.00 – 12.00 13.00 – 16.00
ČTVRTEK:  9.00 – 12.00  ZAVŘENO
PÁTEK:  9.00 – 12.00  13.00 – 16.00 

INFORMAČNÍ STŘEDISKO V ROKYTNICI V O.H. NABÍZÍ:

☞ informace o turistickém ruchu 
☞ aktuální informace o dopravním spojení
☞ ubytování v Rokytnici v Orl.h. a okolí 

☞ rezervace prohlídky a informace o pevnosti Hanička 
☞ prodej pohledů, map, průvodců, upomínkových předmětů 
☞ kopírování, faxování, scanování, tisk černobílý, barevný, 

přepis textů
☞ možnost přístupu na veřejný internet 

☞ výlepová služba, inzerce 
☞ pořádání kulturních a sportovních akcí 

☞ redakce měsíčníku Horský kurýr  
 

Kontakt:
TURISTICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO INFO-SERVICE

Nám. T. G. M. 4, 517 61 Rokytnice v Orlických horách 
Tel./fax: + 420  494 595 326, + 420 494 379 023

Mob: 736 752 200 
e-mail: info-service@rokytnice.cz, www.rokytnice.cz
Redakce měsíčníku Horský kurýr: hoku@rokytnice.cz

Jídelna Jídelna 
Radka KlementováRadka Klementová
(bývalá Selka) Rokytnice v O.h.(bývalá Selka) Rokytnice v O.h.

nabízí:

obědy - 47,-, bez polévky - 42,-
domácí oslavy

na objednávku: 
z Houskové knedlíky
z Bramborové knedlíky + špalíčky
z Buchty
z Buchtičky atd.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Tel: 494 595 174, mobil: 774 313 341



NOVÝ HOTEL ROKYTENKA V ROKYTNICI V ORL. HORÁCH

   Na začátku prázdnin ve čtvrtek 5.7. byl v Rokytnici otevřen hotel 
Rokytenka. Jeho majitelé manželé Maixnerovi jej dokázali vybudo-
vat z objektu, který byl téměř určen k demolici. Nyní zde na hosty 
čeká velice příjemné prostředí a provoz hotelu se začíná slibně roz-
víjet. 
   Já jsem si k návštěvě Rokytenky vybral jedno srpnové sobotní 
odpoledne. Vyzbrojen fotoaparátem a poznámkovým blokem oteví-
rám vchodové dveře hotelu. Zde má návštěvník možnost vybrat si, 
zda se posadí do nekuřácké restaurace nebo do kuřáckého salónku. 
Jako nekuřák volím první variantu. Když mi usměvavá černovlasá 
servírka dává na stůl objednané pití prosím ji, aby mi zavolala pana 
majitele, že sním mám domluvenou schůzku. Přestože ještě provádí 
drobné dokončovací práce v jednom z pokojů přichází během chví-
le. Ochotně usedá k mému stolu a já ho tak můžu zasypat příva-
lem otázek a začít plnit blok poznámkami. Hotel nabízí celoročně 
ubytování ve dvou až čtyřlůžkových pokojích s vlastním sociálním 
zařízením. Kapacita ubytování je 35 lůžek. Ubytovaným hostům lze 
podávát snídani v salónku, kterých je také možno využít pro pořádá-
ní různých soukromých akcí. Restaurace v přízemí má kapacitu 40 
míst a 16 dalších je ve vedlejším kuřáckém salónku. Provoz celého 
hotelu zajišťuje 6 zaměstnanců. Na otázku, jaké další plány Maixne-
rovi mají, jsem se dozvěděl, že především chtějí dokončit venkov-
ní úpravy okolo hotelu a v budoucnu i vybudovat menší bazén pro 
ubytované hosty. Chtěli by také umístit reklamní cedule na příjezdu 
do města a na rokytnickém náměstí. Během rozhovoru si k našemu 
stolu přisedá i syn pana majitele a já se sním po chvíli vydávám na 
prohlídku hotelu. Nejprve nahlížíme do malého salónku určeného 

pro kuřáky a pokračujeme do prvního patra. Vcházíme do velké-
ho salónku zde se ještě dodělávají poslední drobné úpravy, proto 
se rozhoduji zde nefotit a pokračujeme do podkroví, kde jsou ještě 
neobsazené pokoje.
   Tím moje návštěva hotelu Rokytenka skončila. Loučím se s Maix-
nerovými a odcházím s pocitem, že Rokytnice získala podnik, který 
zde chyběl.                                                           Text a foto JKO

SPIDER‘S CENTRE V ŘÍČKÁCH V ORLICKÝCH HORÁCH

LANOVÝ PARK
   Nejdelší lanové centrum v kraji s délkou okruhů 385 m, s celkovým počtem 37 
překážek, dvou okruhů a lanovou dráhou.
   Spider‘s centre se nachází v malebné přírodě Orlických hor, v Říčkách v Orlic-
kých horách, v prostoru SKI Centra při vjezdu do lyžařského areálu.
Veškeré překážky jsou bezpečně umístěny na zdravých vzrostlých stromech ve 
výšce od 4 do 11 metrů nad zemí s pohodlnými odpočinkovými plošinami.
   Vstup na překážkovou dráhu je povolen osobám s výškou nad 140 cm. Děti do 
15 let mohou absolvovat překážkovou dráhu jen za doprovodu dospělé osoby.
   Možnost parkování osobních vozidel přímo u parku, občerstvení včetně sociál-
ního zázemí zajištěno.

OTEVÍRACÍ DOBA: do podzima
Pondělí – Pátek      od 10 do 18 hod.
Sobota – Neděle    od 9 do 18 hod.

INFO:  608 301 000, 723 332 426



Z HISTORIE DALŠÍCH 

PODORLICKÝCH LOKÁLEK
Štítecká - 3. díl

V této kolizní situaci vstoupil do hry generální štáb. I když výstavbě drah 
v blízkosti hranic s Pruskem nepřál, prohlásil úzkorozchodku za strategic-
kou. Zřejmě si generálové vzpomněli na lekci od Prušáků v roce 1866. Pro-
blém trati však spočíval v požadavku, aby trať o rozchodu 760 mm měla stej-
nou přepravní výkonnost jako normálně rozchodné hlavní dráhy. 
Stručně řečeno: bylo zapotřebí přepravit tolik ....., ..... (tajenka přesmyková 
výpustky), děl, koní a ostatního materiálu jako soupravy po hlavních tratích. 
Jelikož stavba by byla příliš nákladná, zvláště se stotřiceticentimetrovým pře-
výšením v úzkém údolí mezi Hoštejnem a Štíty, k její ..... (tajenka ráčkové 
spirálovky) nedošlo.

PŘESMYČKOVÁ VÝPUSTKA

A: Nepravda; holý.
B: Naše měna, jeřáb (něm.)
C: Náš herec – poslanec (Vítězslav); předválečný obránce Sparty
D: Popravit na hranici; prodejní stánek.
E: Shodit (strom); sázená semeny. 
F: Dělená na dvě části; projekt.

RÁČKOVÁ SPIRÁLOVKA

Směr A: Bývalý úspěšný cyklista Závodu míru (NDR-5), osobní zájmeno 
(3), asijska antilopa (5), slovinské jezero (4), město na Mallorce (4), bývalé 
označení dlouhohrajících desek (2), iniciály autora spirálovky (2), italsky 
hodina (3), něm. Mužské jméno (5), egyptský bůh (2). 
Směr B: Něm. lékař (4), Evropan (2), jihoportugalské město (4), iniciály 
herce Soboty (2), místo (hovorově – 4), básnická záporka (2), lat. zkratka 
pro delineavit (nakreslil – 3), angl. pytel (3), listnáč (5), dravec (4), ruský 
souhlas (2). 
Pomůcky: Inca, Faro, Adler, Arzt.

Lank Stanislav
Znění tajenek v tomto čísle na str.: 3.

POTRAVINY BLANKA 
NA NÁMĚSTÍ T.G.MASARYKA

Otevírací doba:
Pondělí - pátek: 7.00 – 17.00
Sobota: 7.00 – 12.00

Tel: 774 300 118, Blanka Hubená

                            Nabízíme: 
prodej potravin, kopečkové zmrzliny, 

přijímáme objednávky zákusků a dortů 
a objednávky balíčkového masa.

Brány Orlických hor
Města Opočno, Dobruška, Nové Město nad Metují, Rychnov nad Kněž-
nou, Rokytnice v Orlických horách a  Žamberk mají jedno společné – svoji 
pohostinnost, bohatou kulturní tradici, rozmanitost turistických zajíma-

vostí a především snahu vybu-
dovat rozsáhlou síť nabídky 
služeb v cestovním ruchu. Na 
mapě severovýchodních Čech 
tvoří náhrdelník, patřící ke kle-
notům vládkyně Orlických hor 
– princezny Kačenky. Právem 
se nazývají BRÁNY ORLIC-
KÝCH HOR. Půvab krajiny 
Orlických hor a Podorlicka 
inspiroval umělce, dovednost 
místních řemeslníků šířila slá-
vu těchto míst i za hranicemi 
země. Zveme Vás k návštěvě 
přitažlivé turistické a rekreační 
oblasti, kde máte možnost pro-
žít pohodovou dovolenou i krátkodobý pobyt spojený s poznáním i soused-
ního polského příhraničí. Čeká na vás pestrost a nevyčerpatelnost možností 
k cestování pěšky i dopravními prostředky. Věříme ve šťastné návraty a 
budeme rádi, když se u nás budete cítit ...“jako v pohádce.“

Kontakt: MIC Rychnov nad Kněžnou, tel. 494 539 027, 
IS Rokytnice v Orlických horách, tel. 494 379 023                                   

www.rychnovsko.cz, www. rokytnice.cz, www.orlickehory.eu



ZÁSAHY HASIČŮ - OBDOBÍ OD 2.5. DO 24.8.2007ZÁSAHY HASIČŮ - OBDOBÍ OD 2.5. DO 24.8.2007

SVATEBNÍ DŮM V SVATEBNÍ DŮM V 
LETOHRADĚLETOHRADĚ

Vše pro Vaši svatbu pod jednou střechouVše pro Vaši svatbu pod jednou střechou
Po-pá 9-12 15-17.Tel.: 606 199 059, 606 452 277Po-pá 9-12 15-17.Tel.: 606 199 059, 606 452 277

100 metrů od náměstí / směr Žamberk /100 metrů od náměstí / směr Žamberk /

ZO ČZS v Častolovicích, Územní sdružení ČZS v Rychnově n.Kn. a  Městys Častolovice
pořádají  9. výstavu ovoce, zeleniny a květin ve dnech 5. – 7. října 2007

ZAHRADA VÝCHODNÍCH ČECH
Areál sokolské zahrady, sokolovny a nová budov V ČASTOLOVICÍCH

BLIŽŠÍ INFORMACE NA TEL.: 721 311 719 a na www.zahradkari.com

KOUPÍM DŮM NEBO BYT
ČI HLEDÁM PRONÁJEM DOMU 

NEBO VĚTŠÍHO BYTU!!!

PLATBA HOTOVĚ!
KONTAKT: PAN RÖMER

MOBIL: 732 828 404 nebo 739 814 430
EMAIL: Elaphe.Lichkov@seznam.cz

z 2.5.2007 v 16:00 hod. byl na operační středisko HZS v Rychnově n/Kn. 
nahlášen požár kravína v Pěčíně. Jednotce Rokytnice byl vyhlášen poplach, ale 
v průběhu výjezdu byl odvolán, jelikož požár se podařilo uhasit zaměstnancům 
statku.
z 7.5.2007 v 16:30 hod. vyjížděla cisterna k uhašení doutnajícího pařezu u tra-
fostanice na Sídlišti 1. Máje.
z 15.5.2007 jsme si jeli do Žďáru nad Sázavou pro zrekonstruované speciální 
zásahové vozidlo Praga V3S - DA-12-L-3-Z. Tato přestavba původního armád-
ního vozidla byla uskutečněna za fi nanční podpory Královéhradeckého kraje a 
Města Rokytnice v Orlických horách.    
z 1.6.2007 ve 14:30 hod. hasiči vyjížděli k dopravní nehodě osobního automo-
bilu a autobusu na silnici směrem na Kunvald. Nehoda se obešla bez vážného 
zranění. Hasiči zajistili vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Místo 
nehody si převzala Policie ČR.
z 3.6.2007 se jednotka podílela na pořádání dětského dne v Rokytnici v Orl. 
horách, který se uskutečnil na fotbalovém hřišti 1. FC Rokytnice. Kromě soutěží 
o ceny, byly na programu i ukázky zásahu hasičů. Jednotka předvedla dětem 
záchranu osob z výšek, vyprošťování osoby z havarovaného vozidla a hašení 
hořícího vozidla. 
z 8.6.2007 v 15:30 hod. hasiči spolupracovali s jednotkou HZS Rychnov n/Kn. 
při likvidaci vosího hnízda v Rokytnici na Severáku.
z 26.6.2007 v 16:30 hod. byla jednotka povolána po předchozí silné vichřici, 

která se přehnala Orlickými horami, k likvidaci několika popadaných stromů v 
úseku mezi Rokytnicí, Říčkami a Zdobnicí.
z 6.7.2007 v 06:30 hod. hasiči likvidovali spadlý strom přes komunikaci 
č. 319/II v úseku mezi Bartošovicemi v Orl. horách a Orlickým Záhořím.
z 6.7.2007 ve 20:15 hod. operační HZS RK vyhlásil jednotce požární poplach. 
Byl nahlášen požár stodoly na Dolní Rokytnici. Na místo dorazila jako první 
rokytnická jednotka s veškerou technikou a Policie ČR. Dále byly povolány jed-
notky HZS Rychnov, SDH Slatina nad Zdobnicí, SDH Vamberk, SDH Pěčín a 
SDH Orlické Záhoří. Na místo se dostavil také MUDr. Macák. V době příjezdu 
jednotky SDH Rokytnice byl požár již ve III. fázi a hrozilo, že od hořící stodoly 
vzplane i rodinný dům, ze kterého byla předtím vyvedena jedna starší osoba. 
Jednotka se soustředila na ochlazování rodinného domu, který již začínal hořet 
v prostorách štítu střechy a snažila se zmírnit požár stodoly, který již byl velmi 
velkého rozsahu. Zásah probíhal za umělého osvětlení. Během hašení došlo k 
vážnějšímu zranění jednoho z rokytnických hasičů. Ten byl následně převezen 
sanitou ZZS do nemocnice v Rychnově n/Kn. K úplné likvidaci požáru došlo 
kolem 02:00 hod. ranní. Celková škoda byla vyčíslena na cca 1.500.000,- Kč.      
z 16.7.2007 ve 14:21 hod. jednotka SDH Rokytnice vyjela k požáru lesa v části 
Kamenec v kastatru obce Zdobnice. Zásah probíhal v těžko přístupném terénu. 
Na místě jednotka spolupracovala s HZS Rychnov n/Kn., Horskou službou Říč-
ky v Orl. h. a Policií ČR. Požár vznikl nedbalostí lesních dělníků, kteří zde pálili 
větve z vytěženého dřeva.
z 1.8.2007 v 15:15 hod. byli hasiči povoláni k otevření osobního vozidla zn. 
Felicia Combi na parkovišti v části Rokytnice - Panské Pole, jehož majitel si 
zabouchl klíče v kufru. 
z 4.8.2007 v 15:45 hod. vyjela jednotka k likvidaci vyteklé motorové nafty v 
Ovocných školkách v Rokytnici v Orl. horách. Část nafty vytekla zlodějům, kteří 
se ji snažili odcizit ze zaparkovaných traktorů.
z 8.8.2007 v 09:45 hod. byl jednotce vyhlášen požární poplach. Jednotka zasa-
hovala u požáru skládky v obci Říčky v Orl. h. Na místo dorazila i jednotka HZS 
Rychnov. Požár se obešel beze škod.
z 19.8.2007 v 16:15 hod. byla na linku 112 nahlášena dopravní nehoda moto-
cyklisty s vážným zraněním v úseku komunikace mezi Zemskou Bránou a Bar-
tošovicemi v Orl. horách. Na místo byla vyslána jednotka SDH Rokytnice a 
jednotka HZS Rychnov n/Kn. V době příjezdu byla na místě již Policie ČR a 
vrtulník Letecké záchranné služby. Motocyklista nezvládl pravotočivou zatáčku 
a vylítl mimo komunikaci, kde porazil strom a následně skončil se strojem na 
louce. S vážným zraněním byl převezen do fakultní nemocnice Hradec Králové. 
Hasiči na místě nehody zajistili motocykl zn. Honda proti požáru a úniku pro-
vozních kapalin.                                                                                                 -P.B.-   



PĚČÍNSKÝ TURNAJ 

 V ROKYTNICI
PĚČÍN, ROKYTNICE - Letošním paradoxem bylo, že pěčínský 
turnaj v nohejbalu tříčlenných družstev se musel odehrát ve školním 
sportovním areálu v Rokytnici. Důvodem byla rekonstrukce hřiště 
před pěčínským obecním úřadem.
   V sobotu 18. srpna nastoupilo k turnaji sedm družstev, aby se utka-
ly systémem každý s každým. Většina utkání byla značně vyrovnaná 
a velmi dobré úrovně. Hladký průběh zajišťovali členové Sokola 
Pěčín (tentokrát posíleni rozhodčím – pěčínským chalupářem Zdeň-
kem Gregorem) i ukázněnost mužstev, o občerstvovací a hygienické 
zázemí se postarali místní spolupořadatelé a prostory školy.   
   Ředitel turnaje Vlastimil Štěpán spolu s dalšími organizátory 
mohli na závěr předávat ceny nejen nejlepším. Cenu útěchy získalo 
poslední družstvo nejmladších účastníků RAMBAJSTÁGO Pěčín (0 
bodů), šesté místo obsadil SK PUMBERKA Chrudim (3b), pátí byli 
DŘEVOKAZI Pěčín (5b), čtvrtí VYCHMELENCI Rokytnice (5b-
horší skore). „Bronzovou“ třetí příčku obsadili BRKÁLOVÉ Rokyt-
nice (8b), druhé místo vybojovalo družstvo JÁ A DĚDEČCI Žam-
berk (10b). Putovní pohár TJ Sokol Pěčín převzali z rukou Vlastmila 
Štěpána vítězové – KAZIŠUCI Žamberk (11b).
   Všichni pak doufají, že se v hojném počtu sejdou v srpnu 2008 už 
na novém hřišti v Pěčíně.               ba

FOTBALOVÁ SEZÓNA ZAHÁJENA
   Fotbalová sezona se v průběhu měsíce srpna opět rozběhla na plné obrát-
ky. První do mistrovských soutěží vstoupilo mužstvo mužů 1.FC Rokytni-
ce v O.h.. Po loňském postupu hraje nejvyšší okresní soutěž. První zápasy 
mužů byly ve znamení remíz, kdy o plný bodový zisk naši hoši přišli vždy 
v posledních minutách utkání. Na přelomu srpna a září do bojů o mis-
trovské body zasáhly ostatní mužstva 1.FC Rokytnice a mužstvo Unionu 
Rokytnice.
Výsledky mužstev 1.FC Rokytnice
Muži:
11.8.2007 1.FC – Voděrady  1:1
19.8.2007 Dobré – 1.FC  3:3
25.8.2007 1.FC – Kostelecká Lhota 1:0 
1.9.2007 Žďár n.O. – 1.FC 3:3
Dorost:
25.8.2007 Hronov – 1.FC 4:0
1.9.2007 1.FC - Čermná n.O. 2:3
Starší žáci:
1.9.2007 1.FC - Albrechtice 0:8
Přípravka:
1.9.2007 1.FC – Přepychy 2:3
1.9.2007 1.FC – Častolovice 9:2

Výsledky mužstva Union Rokytnice – žákyně:
3.9.2007 Union - Voděrady 1:3 

Středisková knihovna Rokytnice v Orlických horách

OTEVÍRACÍ DOBA OD ZÁŘÍ 2007

ÚTERÝ:     13 - 18h
ČTVRTEK: 13 - 18h
z Zapůjčení knih a časopisů

z MVS – výpůjční služby pro naučnou lit. 
z veřejný internet, scanování, tisk černobílý i barevný

 
V době uzavření Informačního střediska bude 

knihovna sloužit také pro poskytování informací

Středisková knihovna Rokytnice v Orl.horách
J.V. Sládka 97, 517 61 Rokytnice v Orlických horách

tel. 491 616 993
lucie.seidlova@mu.rokytnice.cz

www.rokytnice.cz

Zřizovatel:
Město Rokytnice v Orlických horách, Nám.J.Šimka 3

517 61 Rokytnice v Orl.hor.
evidenční číslo:0034/2002

Knihovna v Rokytnici
ZAJÍMAVÉ NOVINKY

Pro dospělé:

Romány pro ženy:
Vášeň – Caroline Otero

Osamělý orel – Danielle Steel
Neúplná mozaika – Joy Fieldingová 

Scifi:
Temná věž , Pistolník – Stephen King

Historické romány:
Marie Magdalena 1

Detektivky:
Jméno růže – Umberto Eco
Osudná léčba – Robin Cook

Ostatní beletrie:
Nesnesitelná lehkost bytí – Milan Kundera
Tajemství budoucnosti – Ludvík Švihálek

Cheri – Ann Petersová 

Naučná literatůra:
Jiří z Poděbrad – Josef Freis

Katedrála sv.Víta v Praze – Academia 

Pro děti a mládež:
Indyho příběhy – Dušan Sedláček

Z deníčku neobyčené patnáctky – Sandra Lanczová
Perníková věž – Martin Němec

Narnie letopisy 1-7 díl. - C.S.Lewis



Významné osobnosti našeho regionu
73 . díl

Botanik, profesor rychnovského gymnázia ..... /viz. tajenka/ se naro-
dil v Havlíčkově Brodě. Byl autorem přírodovědné části národopisné 
výstavy v Rychnově n.Kn. V roce 1894, spolupracovníkem botanika L. 
Čelakovského. Publikoval - Analitická květena okolí Rychnova n.Kn., 
Klíč k určování důležitých nerostů, Ze života ptáků, Zimní spánek zví-
řat a další. Uveřejňoval i literární příspěvky. 
26.9. si připomínáme 87. výročí jeho úmrtí.

PRODEJNA BARVY - LAKYPRODEJNA BARVY - LAKY
ROKYTNICE V O.H.

e-mail: petr.maminak@tiscali.cz
Kontakt: 494 595 360, mobil: 603 276 733

z nabízí širší sortiment nátěrových hmot
   a ostatní materiál
¾ sádrokartonové desky KNAUF
¾ tepelná a zvuková izolace URSA (množstevní slevy) 
¾ stropní kazety, vruty do dřeva, hřebíky, zednické nářadí
¾ suché maltované směsi, lepidla na dlažbu
¾ tmely, lepidla na veškeré povrchy
¾  barvy disperzní, syntetické, mořidla, laky, lazury
¾   malířské barvy: PRIMALEX - KLASIK - BRILLANT Q
¾  barvy na okna: HERBOL, OVERSOL, OKNOL
¾  antikorózní nástřikové  a nátěrové barvy na auta
¾ fasádní barvy dle odstínu

POBEJT SPOLU
   Onehdá mě zaujal rokytnický farář ThDr. Zbigniew Źurawski o bohoslužbách 
v kapli v horní části Souvlastního. Nejen svým srdečným, sousedským přístupem 
k tamním farníkům, ale i svým kázáním.
   Připomněl (na základě čtení z Písma), jak někdy utrácíme čas malichernostmi a 
podstata věcí nám uniká. A ilustroval to na příkladu, který lze shrnout: „Očekává-
me-li návštěvu, ta k nám nejede z důvodů, že by nám chtěla kontrolovat pořádek či 
množství prachu na skříni. Ta návštěva k nám prostě přijela, že s námi chtěla lidsky 
pobýt, potěšit se ze vzájemného soucítění, pookřát, že můžeme být zase pospolu.“
   A v jeho slovech a v podtextu zaznělo, co často opomíjíme a o co bychom 
mohli být bohatší – duchovně. Povrch věcí zůstane vždycky povrchem, ale 
hloubka lidských vztahů a vzájemné naslouchání nás může povznést k pod-
statnějším hodnotám.                                                                                        ba 

HLÁSKOVÁ ŘÍŽOVKA

VODOROVNĚ: A. Sundat boty. – B. Malá liška. – C. Druh kulečníkové 
hry. – D. Mongolský pastevec; francovka. – E. Slaná minerálka, německy 
lékař. – F. Jméno herce Fialy; římskými číslicemi 705. – G. Druh bonbonů. 
– H. Velmi studený. – I. Australský papoušek.
SVISLE: 1. PRVNÍ DÍL TAJENKY. 2. Pálený cukr. – 3. Ženské jméno 
/26.1./; stavební prvek. - 4. Pracovat s pluhem; částice prótoplazmy; sol-
mizační slabika. – 5. Vzorec sirníku uranatého; keltské jméno královny 
víl; značka francouzské kosmetiky. – 6. Desky s fotografi emi maturujících 
tříd; římskými číslicemi 156. – 7. DRUHÝ DÍL TAJENKY. – 8. Vývojová 
stádia hmyzu. 
NÁPOVĚDA: BAER, ANT. 

Vladimír Čihák
Znění tajenky v tomto čísle na str.: 3.

Městský klub Sokolovna Vamberk

22. září 9.00 - 17.00 hodin 
SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK

Kulturní program po celý den
Stánkový prodej – občerstvení 

– atrakce pro děti
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PLACENO PŘEVODEM

ODBĚRATEL:
 

NOVINOVÁ ZÁSILKA

TURNAJ V MALÉ KOPANÉ V ŘÍČKÁCHTURNAJ V MALÉ KOPANÉ V ŘÍČKÁCH

   Dne 4. srpna 2007 se v Říčkách v O.h uskutečnil již tradiční turnaj v malé 
kopné. Fotbalové zápolení se odehrálo na hřišti u kostela. Turnaje se zúčast-
nilo 6 mužstev: Říčky, Skicentrum Říčky, Rokytnice v O.h., Jiráskovy, Seve-
rák a také tradiční účastník Moeller Pardubice. Za Moeller Pardubice (výběr 
bývalých hokejistů) nastoupil mimo jiné také fotbalový internacionál Karol 
Dobiáš a na trenérskou lavičku usedl Antonín Panenka. 
   Fotbalové utkání se hrála systémem 2 x 15 minut. Celodenní turnaj zpes-
třila autogramiáda hokejistů  Průchy, Koukala, Blažka, Vladimíra Martince 
a fotbalových internacionálů Antonína Panenky a Karola 
Dobiáše. Pro účastníky a návštěvníky bylo 
také připraveno bohaté občerstvení. Snad 
pouze dodat, že se už všichni těší na další 
ročník tohoto turnaje.

Pořadí:
1.Skicentrum Říčky v O.h.
2.Jiráskovy
3.Moeller Pardubice
4.Říčky v O.h.
5.Severák
6.Rokytnice v O.h.

TRAFIKA KUNC PETRTRAFIKA KUNC PETR
ROKYTNICEROKYTNICE v O. h. v O. h.

NABÍDKA VIDEOKAZET A DVD NA MĚSÍC ZÁŘÍ:

� JEDEN NAVÍC 
     (STEVE MARTIN, CLAIRE DAVES)
� BŮH GAMBLERŮ
� LET´S DANCE
� ŽRALOCI
� BLACK BALL 
     (KOMEDIE, VE KTERÉ JDE O KOULE!)

� TEMNÉ VODY 
     (PRAVDA JE SKRYTÁ POD POVRCHEM)
� TVOJE MOJE NAŠE 
     (18 DĚTÍ, JEDEN DŮM, ŽÁDNÁ ŠANCE)
� ZÁHADA LUCY KEYES
� EXTRÉMNÍ SVAHY 
     (SJEZD NA HRANĚ ŽIVOTA!)

DÁLE ŠKOLÁKŮM:

� OBALY NA KNÍŽKY A SEŠITY
� PASTELKY, FIXY, VOSKOVKY

� VODOVKY, TEMPERKY, ŠTĚTCE
� PALETY, DESKY, PRAVÍTKA 


